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								Společnost Eagle Dynamics nyní nabízí předobjednávky na připravovanou mapu DCS: Afghanistan pro...
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ED nám konečně oficiálně oznamujeme DCS: MiG-29A Fulcrum. Tato pozoruhodná stíhačka z dob Sovětského svazu bude plně věrným modulem založeným na fotogrammetrickém kokpitu exportované varianty dodávané do zemí Varšavské smlouvy. MiG-29A bude zdaleka nejautentičtější a nejpřesnější simulací tohoto ikonického letounu pro PC.

Projekt DCS: Afghanistan od společnosti Eagle Dynamics pokračuje na plný plyn a od svého vzniku dosáhl významných milníků. Níže uvedená zpráva o postupu prací poskytuje dobrý přehled spolu s plány na vydání po předběžném zpřístupnění.
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								Podle posledních informací společnost OctopusG právě dokončuje vydání DCS: La-7 pro předběžný...
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Dnes si představíme nový systém vykreslování terénu, který je nyní k dispozici v nejnovější verzi DCS. Nezapomeňte prosím aktualizovat DCS, abyste si mohli vychutnat vylepšené detaily terénu a optimalizovaný výkon. Podrobnosti si přečtěte níže.
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V nejnovější aktualizaci DCS společnost Ugra Media pečlivě vyladila mapu DCS: Sýrie, která je ztělesněním přesnosti a realističnosti. Nejnovější aktualizace slibují, že vás ještě více vtáhnou do tohoto digitálního bojiště a vylepší estetiku i funkčnost. Nezapomeňte aktualizovat na nejnovější verzi DCS, abyste si mohli vychutnat tyto a všechny další doplňky a vylepšení!
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Nejnovější aktualizace DCS World obsahuje bezplatnou aktualizaci textur pro letouny J-11A, Su-27, Su-33, F-15C a A-10A. Tyto letouny Flaming Cliffs 3 získaly významná vylepšení textur a technologie Physical Based Rendering, PBR. 
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Jménem webu Simulátors.cz a týmu lidí spolku NEVIDOMÍ ZA VOLANTEM, z. s., spolu s projektem NEVIDOMÍ ZA VOLANTEM ČR s mezinárodním významem, a za účasti sponzorských partnerů a spolupracujících subjektů, jsme rádi, že můžeme oznámit, že charitativní projekt RACE MOTION SIMULATOR budou podporovat dvě velké skupiny, které se vášnivě věnují E-SPORT závodům s automobily.


								Přečtěte si více
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Dnes se podíváme na zprávy z vývoje DCS: F-100D Super Sabre, vylepšenou vegetaci v DCS, novinky z vývoje letounu Tornado a další novinky z posledních dvou týdeníků od Eagle Dynamics.
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Matt Wagner aktualizuje na fóru DCS World příspěvek o plánu DCS: AH-64D a přidává nové informace o tom, co je ve vývoji. Pojďme se podívat, co bylo dodáno, co je ve vývoji a co ještě přijde po dokončení předběžného přístupu.
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Společnost usilovně pracuje na přípravě letounu Osprey a právě ukázala některé možnosti konfigurace. Pojďme se na ně podívat.


								Přečtěte si více
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